



## 追逐麦浪的 90后 麦客夫妻

6月2日，在安徽省阜阳市阜南县许堂乡刘岗村，董斐斐驾驶收割机为村民收割小麦（无人机照片）。



6月2日，在安徽省阜阳市阜南县许堂乡刘岗村，陈丽娟和朋友电话联系下一站的收割业务。新华社记者 徐欣涛 摄

眼下，江淮大地麦浪滚滚、麦香阵阵，来自山东省菏泽市的90后麦客董斐斐和妻子陈丽娟在安徽省阜阳市阜南县许堂乡刘岗村的一处麦田里忙碌，加班加点收割小麦。

去年，董斐斐夫妻俩购置了一辆收割机并参与了当地的秋收作业。今年是他们第一次参与跨区麦收作业，经朋友介绍和联系，他们将阜南县作为跨区麦收之旅第一站。

虽然是第一次参与跨区麦收，但夫妻俩配合默契，董斐斐负责驾驶收割机，妻子则忙着标定田界、统计田亩数、记账收费和联系业务。

一天下来腿简直要跑断了，为了抢收有时饭都顾不上吃。陈丽娟说。他们一般早上七点多钟就开始忙碌，有时要忙到深夜。虽然辛苦，但想到他们的努力可以换来颗粒归仓，夫妻俩也感到喜悦和自豪。

目前，阜南县的小麦收获已接近尾声，夫妻俩即将北上，奔向丰收的下一站。

新华社记者 金剑 摄



6月2日，在安徽省阜阳市阜南县许堂乡刘岗村，陈丽娟（右一）使用对讲机和董斐斐沟通。新华社记者 黄博涵 摄



6月4日，在湖南省娄底市双峰县曾国藩高级实验中学，高三学生在做趣味游戏（无人机照片）。



6月4日，在湖南省娄底市双峰县曾国藩高级实验中学，高三学生在做趣味游戏。



高考临近，湖南省娄底市双峰县曾国藩高级实验中学组织高三学生开展多种趣味游戏活动，帮助学生释放身心压力，迎接高考。

新华社发（李建新 摄）



6月4日，在湖南省娄底市双峰县曾国藩高级实验中学，高三学生在做趣味游戏。